

## 市民现场赏房,好礼领个不停

# 本报2014看房团圆满落幕



本报聊城4月23日(记者 张超) 19日,本报2014看房团活动圆满落幕,来自全市的百位市民通过前期报名如愿成为看房团成员,活动当日市民乘专车对城区多个楼盘进行巡礼,详尽的项目解读为每位到场市民提供了有效的置业讯息,活动的举行获得一致好评。

19日,广泛征集的看房团成员早早在报社集结,两辆满载看房团成员的客车换驶出报社驻地,开赴看房团首站—东昌府

项目驻地,栖水而建的低密度湖景别墅跃然沙盘之上,清晰的项目规划,细致的项目解读为到场市民带来全新的视听感受,项目整体介绍过后,工作人员为有需求的置业客户介绍了户型涉及理念及项目区位优势等更为细致内容,得到了市民的一直赞许。

紧接着,看房团成员赶赴活动第二站—昌润·莲城售楼处,宽敞明亮的售楼处,一经走进便带给市民特殊的视觉体验,整个项目的细致规划一览无余的展现在沙盘模型之上,市民有序进入售楼中心,倾听项目的详细讲解,随后参观了项目的户型模型和区域分布图。东临徒骇河,南依聊城人

民文化活动中心,优越的地理位置,合理项目单价,一度吸引不少市民的垂青,纷纷留下置业意见,领取了精美的礼品。

“这里房子挺好,交房也快,价格也比较合适。”家住阳谷的赵先生清早驱车前来参加看房团活动,他告诉记者,儿子已到适婚年龄,房子成为迫切的问题,经过与置业顾问的详细沟通,昌润莲城以较早的交房时间和优势显著的地理位置成为找现成的首选,户型的大小,朝向,设计布局,赵先生活脱脱成了一位“行家”,与置业顾问的交流过程中,赵先生不时以在宣传材料上详细地记录着各种房源信息,准备回家与家人一同商量,再做定夺。

随后,看房团一行前往锦绣家园项目售楼处,坐拥学区地块的锦绣家园吸引了不少市民的置业目光,应接不暇的职业顾问忙着为每一位看房团成员介绍项目规划,不少市民现场纷纷敲定购房意愿,并对合理的价位,优势的区位给出了高度评价,一时间,项目售楼中心座无虚席,针对学区,房价及户型涉及等等问题,职业顾问纷纷给出细致解答。

最后一站到访汇利幸福里,坐落于花园路北首的项目驻地,职业技术学院东邻,电大路以北,小区内绿化率35%,凭借着简约的设计风格,完善的配套设施,职业技术学院,党校等形成的良

好的文化底蕴,以未来无限的升值空间博得看房团成员的青睐,售楼中心一时间人声鼎沸。

仔细甄选各楼盘户型图,对比各楼盘区位优势 and 规划特点,认真的听取置业顾问对楼盘的区位、户型、优惠等相关信息,整个活动在热闹欢笑声中接近尾声。品尝了项目方提供的精美午餐后,看房团全体成员返程,返程途中,成员们相互交流着看房成果,不少成员一直专心的在各楼盘提供的户型图单页上记录楼盘详细信息,以便回去后斟酌考量。

本报2014看房团活动一经启动,获得市民的一致响应,整个看房活动博得市民的一致好评。

### 项目详解

#### 东昌·御府



看房团成员巡礼东昌御府项目。本报记者 张超 摄

东昌御府项目占地205亩,总建筑面积约16万平方米,容积率<0.7,绿化率43%。建筑延续古城肌理,街巷式布局,采取合院组团、联排、双拼、独栋等形式,主街宽,胡同窄,庭院豁然、私密。产品设计以中国传统庭院式居住习惯为主线,以明清建筑风格为导向,充分考虑人性化、现代化居住之要求,打造“古色古香,庭院深深,方正大宅,墅府生活”的现代中式庭院302套。

一刻钟生活圈,能充分满足业主购物、观赏、休闲、健身、就医、上学之需求。出则享受生活,入则温馨静谧。

#### 昌润·莲城



昌润·莲城,市民观摩项目沙盘。本报记者 张超 摄

昌润·莲城项目是聊城昌润住房开发建设有限公司鼎力打造的东昌路百万平米滨河人文大盘,项目紧邻聊城市重点城建项目—市民文化中心北侧,北至振兴路,西至王宅北街,东傍徒骇河西岸。

整个小区用地430亩,项目总建筑面积约87万平方米,容积率为 2.6,绿化率高达50%,建筑密度仅为20%,共建设有40余栋高层住宅楼,楼层分别为18层、24层、27层和29层。

昌润·莲城以兴华路为界分南北两区,南区为祥荷园,北区为瑞荷园。

#### 锦绣家园



锦绣家园,置业顾问向市民介绍项目情况。本报记者 张超 摄

山东聊城大地置业有限公司开发建设的“锦绣家园”项目地处市中心,位于振兴路与育生街交汇处,北靠建设路,项目周边配套完善,交通便利。小区占地面积11044平方米,容积率2.9,绿化率48%,总建筑面积33130平方米,规划有1栋18层、1栋24层的高层住宅和沿街商业。

锦绣家园位于众多学校中间,是典型的学区房,东有红黄蓝幼儿园,南有振兴路幼儿园、振兴路小学、西有聊城七中、东昌中学,北有东关小学分校(光明小学)。小区周边商业氛围浓厚,距振华超市、振华购物、五星百货、金鼎商厦等大型购物中心仅3分钟车程。

#### 汇利·幸福里



汇利·幸福里,置业顾问向市民介绍项目情况。本报记者 张超 摄

汇利幸福里是由山东汇利置业有限公司开发建设的的项目,项目坐落于花园路北首,职业技术学院东邻,电大路以北,建筑面积约30万平方米,分二期开发,共18栋高层,分别设计为28层、24层、18层住宅。

周边和小区相关配套设施完善,就医、上学、购物、交通十分便捷。小区在规划上采用围合式布局,通过空间的有机结合,将小区划分为南北两个组团,景观区、休闲区和商业区三个功能区,充分体现了舒适性,南北两大休闲广场的园林设计,将多种现代园林元素相结合,通过借景、漏景、旷景等造园手法,做到处处有景、稳步有景,景趣横生,让风景无处不在。

## 恒大名都周末活动(舞蹈大赛+真人大富翁+放生祈福)

本周末(4月26-27日)恒大名都营销中心现场将举办多姿多彩活动,分别为广场舞大赛复赛决赛开启、百万富翁大放送、放生祈福会,吃喝玩乐享不停!

活动一:“恒大杯”广场舞复赛及总决赛本周末华丽开启

“为生活喝彩,为健康加油”广场舞大赛初赛第一场、第二次分别于4月12-13日、4月19-20日在恒大名都营销中心举办,来自市区及下县的40支团队,参加了比赛,欢乐PK,为大家带来了

一场精彩的舞蹈盛会;

“恒大杯”广场舞大赛复赛、决赛将于本周末4月26-27日在恒大名都营销中心举办,欢迎广大广场舞爱好者积极报名参加或到场欣赏精彩舞蹈表演;

比赛赛制安排:

4月12、13、19、20日,共4天的初赛;26日为复赛,前6名进入决赛;27日为决赛,决出一、二、三等奖;

本次大赛奖项设置为:

一等奖团队奖1名,价值3000元购物卡+奖杯+证书;

二等奖团队奖2名,价值1500元购物卡+奖杯+证书;

三等奖团队奖3名,价值1000元购物卡+证书;优秀团队奖6名,每队300元购物卡+证书;其他参赛的所有选手均可领取恒大名都“大礼包”1份。

活动二:周末喜乐汇 百万富翁大放送

百万富翁大放送,趣味奖品捧回家!4月26-27日恒大名都真人版“大富翁”游戏竞赛倾情开启,谁会先到达终点捧回大奖?这

个周末等您精彩表现!

活动地点:恒大名都营销中心

活动时间:4月26-27日

奖品设置:手机充电宝、大号毛绒玩具、抱枕、小号毛绒玩具。

活动三:名都迎春 祈福放生

祈福解冤,放生得寿延。4月26日恒大名都特邀得道高僧举行盛大的祈福、放生活动,到访客户均可领取高僧开光护身符一个。

活动还为到访客户准备了丰富的礼品。

项目新动态>>>

好消息!恒大集团为回馈广大聊城市民的关注和厚爱,值五一佳节到来之际,提前引爆黄金周,五一特惠抢先享,推出每天3套特价房源的感恩回馈活动,享受五一特惠,最低5880元/平起,首付6万,0利息,即可拥有80-150平学府官邸,还送1500元/平精装;

本周恒大名都所有认购客户均可在本周末参与砸金蛋活动,最高可获得Iphone 5s 哦!还有42寸液晶大彩电、电动车、消毒柜等大礼等您拿!